

殡仪馆开放日，参观者“不敢”进门

市民代表们其实也心存顾虑，见到火化间、骨灰寄存处便止步不前



清明时节

本报3月28日讯(记者 金夏瑞) 28日，芝罘区殡仪馆首个开放日，邀请了近20位市民前来参观，大家了解了殡仪馆的工作流程。但因为对殡仪馆这个地方依然心存顾虑，像火化炉、骨灰寄存室这些地方，许

多人止步不前，只是在门口听完了引导员的讲解，原定的参观计划被一减再减。

芝罘区殡仪馆首个开放日大体有三个流程，首先由芝罘区民政局副局长、殡仪馆主任张治洪为大家介绍殡仪馆的详细情况，再由殡葬司仪班班长徐彩云带领大家参观殡仪馆的服务窗口和设施，最后大家可以对殡仪馆的建设提自己的看法。

“在殡仪馆的业务洽谈室，共有6名工作人员，她们是清一色的娘子军，负责殡葬业务的

洽谈，引导，主持。桌上的服务表清除写着每一件殡葬用品的价格。”讲解员徐彩云向大家介绍。

“都这么年轻啊！”参观的人群中不时有人发出这样的感叹，女子司仪6位姑娘靓丽的容貌让大家一改对殡葬行业陈旧、死板的印象，不少人还饶有兴趣地询问她们的工作情况。

来到挽联室，大家参观了挽联的制作过程，徐彩云向大伙介绍，家属们可以根据自己的需求选择手写或者打印的挽联。随后，讲解员又带领大家参

观了足以容纳600人的1号告别大厅。

按照芝罘区殡仪馆原定的开放日计划，参观流程为殡仪馆业务洽谈室、收费处、挽联室、告别大厅、高档炉火化区，了解遗体收殓、化妆、防腐的流程，最后参观骨灰管理处。但由于大家对殡仪馆心存芥蒂，从参观告别厅开始，很多人的步伐变得缓慢，在许多窗口附近都止步不前，导致原定的参观计划一减再减。

徐彩云看到大家有所忌讳，为照顾所有人的感受，她并

没有带领参观者进火化间参观，只是简单为参观者介绍了火化间的大致方位，随后邀请大家参观设置在山腰上的骨灰寄存处。

辛辛苦苦爬上石阶，却只是聚集在寄存处的院子门口，参观市民仍没有一人愿意往里面走。“这次来大体知道了办理丧事的流程，但骨灰寄存处我可不敢进去，害怕惊扰仙人。”一位参观者偷偷告诉记者，虽然鼓足勇气来了，但还是担心进去以后会不吉利，远远地看一眼就行了。

相关新闻

上千个骨灰盒“无人问津” 每年仅认领走寥寥几个

本报3月28日讯(记者 金夏瑞 通讯员 杨晓琴) 28日，在芝罘区殡仪馆骨灰盒寄存处，10多间存放骨灰的屋子里面有1200多个已过了寄存期限的，据统计，超过3年无人祭扫的骨灰盒有675个，每年被领回家的不到10个。

在寄存处的办公室，家属来办理寄存手续时，都会领到一张骨灰寄存证，证上写着死者的信息。如今，工作人员还会把家属的联系方式等录入电脑管理系统，方便日后的查找与统计。

骨灰寄存须知第二条规定写着，骨灰寄存期限为一至三年，到期可持证续存，逾期超过三个月不办续存手续者，即视为无主骨灰处理。工作人员说：“现在过期没有续费的总共有1200多个，其中

超出寄存期限3年以上的就有675个，应视为无主骨灰处理的，但我们并没有这么做。”

由于这些骨灰盒大多存放时间较长，年代久远的女性逝者的骨灰盒上甚至写着某某氏，只有逝者信息，工作人员很难联系到其亲属。知情人士透露，存放的骨灰盒已经接近饱和状态。再无人认领，超过20年的骨灰可能统一安排海葬。

“去年我们在警方的帮助下联系到了家属，当时来馆里认领的是死者60多岁的孙子和孙媳，两人都不知道有这回事。”工作人员介绍，而每年像老两口这样，取回过期骨灰盒安葬或续费的不超过10个。

计生委安排“单独两孩” 相关工作处理方案出炉

省生育条例修订前孕育的，将按照“从旧兼从轻”的原则

近期，许多群众通过电话、网络等方式咨询关于单独两孩生育政策的有关问题，群众比较关心的是单独两孩生育政策在烟台什么时间能够放开，反映比较强烈的是对于符合单独两孩生育政策已经怀孕或已经生育的单独夫妻如何处理的问题。为此，烟台市人口计生委专门下发了《关于做好计划生育服务工作的通知》，对单独两孩生育政策的相关工作做了具体安排。

为扎实、稳妥推进单独两孩政策的顺利实施，烟台市根据省有关规定提出意

见：对符合单独两孩政策，在2013年12月30日《中共中央国务院关于调整完善生育政策的意见》(中发〔2013〕15号)下发之后，《山东省人口与计划生育条例》修订之前已经生育或怀孕的夫妇，暂不处理处罚；待省《条例》修订后，按照“从旧兼从轻”的原则，参照有关地方做法，做出适当处理，按规定予以补办《生育证》。同时对符合单独两孩政策且已生育或怀孕的夫妇，各级计生部门要积极搞好围产期全程保健服务。

本报记者 刘清源
通讯员 姜丽丽 陈建平



小矮马 满月征名

29日，南山公园动物园出生满月的第一匹小矮吃饱喝足之后，在写饲养日志的饲养员旁啃起了床单。4月5日到7日，动物园将在园内举行征名活动，让市民给小矮马做主起名。

本报记者 王永军 韩逸 实习生 许广强 摄影报道

雾霾消散，应急预案取消

本报3月28日讯(记者 吴江涛) 27日，烟台市区遭遇重度污染，市政府启动了重污染日应急预案。伴随着27日晚持续大风，市区空气质量大幅改善。在市区环境空气质量指数(AQI)低于200持续12小时后，市政府28日上午取消了重污染日应急预案。

27日夜的一场大风，带走了白天盘旋在市区的雾霾。监测数据显示，27日晚上10点左右，市区的空气质量迅速好转，AQI在几个小时内从接近300降到了不足50。

28日早上，市区重现蓝天。上午8点左

右，市区的空气质量为良，能见度也由前一天的不足2公里回升到20公里以上。

不过，大风也带来了扬尘，成为市区主要污染物。28日上午10点左右，市区空气质量再次陷入污染，AQI一度高达171。中午之后，空气质量逐渐好转。与之前几天市区主要污染物为PM2.5不同，28日市区的主要污染物为PM10，也就是大风所引起的扬尘。

市环保局工作人员介绍，由于市区的AQI连续12个小时低于200，达到了取消条件，28日上午，市政府取消应急预案。

强龙益肾片 男性动力航母

卓越品质 颠覆传统补肾方法 睿智男人 卓然之选

今冬睿智男人纷纷抢用

近日，一个奇效的绝密配方被迫公开，成为家喻户晓热议话题，只需服用58天，效果出乎意料得好，其感觉真是妙不可言，人们在高兴之余了解到准字号产品【强龙益肾片】(国药准字Z20060310)在全国均有服务中心。自2012年面向社会以来，以成功治愈阳痿、早泄、前列腺肥大患者十数万人，所到之处，有口皆碑，堪称是男性产品的典范，3年来是男性产品中众人瞩目的领军产品！

【强龙益肾片】不同于百病都治仅靠低价格和速效壮阳的传统产品，而是我国韩都药业以破解男性功能障碍为课题，奉命带领小组攻关，经过参考大量汉蒙藏苗等药典，寻遍民间各种偏方，终于在《乾隆医案》的强肾神方“强龙益肾方”基础上，精选【牡蛎】补肾气、壮肾阳，益精血，延年益寿。南海深水【海螵蛸】：补肾壮阳、益精。治疗阳痿、阴冷、腰酸尿频等，强筋壮骨，可活血。广西百色【阳起石】(狼烟熏制49天)：补肾、益精，遗精者宜食之。【龙骨】：添精补髓，治肾阳虚衰，髓海不足，眼花耳鸣，腰膝酸软。【黄芪】：益肾生精，激活性功能，坚硬有力，持久不泄。【防风】：味甘性温，益肾壮阳，强筋健骨。治阳痿不举，腰膝酸软、肾囊阴冷，并配以大剂量长白山【鹿茸】(酒浸68天)：鹿茸是激活人体动力和能量催化剂，能将其他有效成份的活性和功效发挥到极致，手工熬制而成。

强龙益肾片 最强大的“补肾”利器

特别适用于以下人群：

- ★缺少激情，阳痿不勃，功能减退。
- ★各种原因引起的早泄、腰膝酸软者。
- ★先天性器官短小、老年性器官萎缩，对速效壮阳药依赖者。
- ★前列腺炎、肥大、增生、夜尿多、小便刺痛等引发的性功能障碍者。

正规国药 不透支 不伤身

快速起效违背生理规律，如果使用某些产品使性功能在几分钟到几小时内得到改善，那么起作用的肯定是外援性激素或西地那非等违禁成份，最终严重损伤性生理器官。本品是第一个不含外援性激素，真诚面对消费者的补肾壮阳双效产品。

强龙益肾片：用疗效事实说话，让您口服验证！

■不承诺半小时起效，但服用一周期，有求必硬，快感如潮！绝对收到满意效果！

■不承诺短时间根治，但服用2周期勃起迅速，硬如坚刚，时间长，让你变成棒小伙子；定会让你血性如狼！

■不承诺无限制的增大增粗，但服用3周期：壮肾腰：睡眠好，身体棒，牙齿坚硬，头发发黑，尿频尿急一扫而光；阳痿早泄、性欲冷淡、射精无力等问题彻底解决；重新找回生活的快乐，终身不再需要壮阳药！

喜迎新春，新的一年是健康年，团圆年，凡订购1周期(5盒)以上可享受5折优惠，每天前20名的朋友还可享受：
**激情体验 5赠 2
实惠疗程10赠 5
一劳永逸15赠10**

优惠时间：2014年3月29日——31日

优惠过后停止赠送，敬请谅解！
疗效确切 多买不卖 限3周期

优惠电话：0535——6650370

地址：烟台同济堂大药房(振华购物中心西侧)
牟平德仁堂、莱州康平。免费送货。

